

**Základní škola T. G. Masaryka, Hrádek nad Nisou,
Komenského 478, okres Liberec, příspěvková organizace**

Tel.: 482 723 513, 482 317 980; e-mail: zstgm@skoly.net; www.skoly.net; IČO: 70983011, DIČ: 192-70983011

Městský úřad
p. Martin Půta
Horní náměstí 73
463 34 Hrádek nad Nisou

Vážený pane starosto,
žádám Vás o přehodnocení rozpočtu naší školy pro rok 2010.

Na letošní 2. školské komisi (v listopadu) nám byla předložena metodika tvorby rozpočtu, tedy normativní přidělení částek podle počtu žáků (kromě prostředků na energie). Nová metodika byla navržena panem Poláčkem proto, aby bylo rozdělování „spravedlivější“. Proti tomu nelze nic namítat, pokud bychom neměli školní jídelnu, která zajišťuje stravování nejen našich žáků, ale i žáků dalších základních a mateřských škol. Na tuto skutečnost jsme na školské komisi upozorňovali a žádali zohlednění. Přesto k tomu nedošlo. Kromě prostředků na energie jsme na školní jídelnu nedostali nic. Normativní prostředky jsme dostali na počet žáků úplně stejně, jako všechny ostatní školy, které jídelnu nemají, nebo které vaří jen pro své děti. Přesto jídelna vyžaduje každoroční nemalé částky: materiál (mycí a čistící prostředky, nákup stravenek,...), opravy, pravidelné revize, vývoz lapolu, svoz odpadu, telefony, účetnictví, drobné vybavení (nádobí,...), software. Za rok 2008 to vcelku byla částka přibližně 80 000,- Kč.

Pokud tyto prostředky nebudou v rozpočtu zohledněny, bude to ve skutečnosti znamenat, že naše škola dostala normativně na žáka méně, než školy ostatní, což je v rozporu s metodikou.

Další nemalou částkou je platba za rozvoz obědů, která činí ročně kolem 115 000,- Kč (500,- Kč denně bez DPH). Rozvoz obědů je služba poskytovaná školám, jimž se jídlo dováží a školy by si ho měly hradit ze svých rozpočtů. Před několika lety jsme z důvodu jednoduchosti výpočtu a fakturování přistoupili na to, že budeme rozvoz hradit z rozpočtu naší školy, ovšem za předpokladu, že na něj dostaneme finanční prostředky. Pokud se tak nestane, budou si muset školy hradit rozvoz z vlastních zdrojů.

Chápu samozřejmě nutnost 10 procentní úspory ve všech příspěvkových organizacích města, ale u naší školy nový rozpočet znamená snížení o téměř 16% (o 493 000,- Kč). Nejde mi tedy o navýšení rozpočtu na příspěvkové organizace, ale o jiné přerozdělení prostředků s ohledem na školní jídelnu.

Proto Vás v zájmu žáků naší školy žádám o přehodnocení rozpočtu a brzké vyjádření. Děkuji.

V Hrádku nad Nisou 14.12.2009

Mgr. Edita Poláčková
ředitelka školy